

FECHA DE EMISIÓN 28/05/2013

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑIA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
COMPAÑIA DE PRODUCCIÓN SA COMPRU		0/91/55808001		1448/3
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
COMPRUS A		EL ORO	MACHALA	MACHALA
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
			25 DE JUNIO	072921137
NTERSECCIÓN/MANZANA	STA ROSA Y VELA		CONJUNTO	
DIFICIO/C.C.	OBSA		BLOQUE	
IÚMERO DE OFICINA			KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	50 METROS DE CNT		CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	072930977
ORREO ELECTRÓNICO 1	hobsaec@gmail.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	hobsaec@gmail com		CELULAR	0999482839
SITIO WEB			FAX	
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	EL ORO		CANTON	MACHALA
NFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENT	TANTE LEGAL O A	PODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA N	I ATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	SERRANO C	ORREA JORGE AUGU	ISTO SERVIO	
	SERRANO C CEDULA		ISTO SERVIO No. DE IDENTIFICACIÓN	0700214513
IPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDUL A	١	,	0700214513 ECUADOR
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	CEDUL A	1	No. DE IDENTIFICACIÓN	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE	NERAL F	NO. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 24/02/12 00	NERAL F	NO. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR EL ORO
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 24/02/12 00	NERAL F 000 F	NO. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON	ECUADOR EL ORO EL GUABO
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA TECHA DE INSCRIPCIÓN DEL TIOMBRAMIENTO EN EL REGIS TIERCANTIL	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 24/02/12 00	NERAL F 00 F	NO. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR EL ORO EL GUABO
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA TECHA DE INSCRIPCIÓN DEL TIOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GE 24/02/12 00	NERAL F 000 F	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR EL ORO EL GUABO EL GUABO
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL IOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA	CEDULA N LEGAL (NDIVIDUAL GERENTE GE STRO 24/02/12 00 1	NERAL F 000 F RENTINO C	NO. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR EL ORO EL GUABO EL GUABO
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	CEDULA N LEGAL (NDIVIDUAL GERENTE GE STRO 24/02/12 00 1	NERAL F 000 F RENTINO C	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR EL ORO EL GUABO EL GUABO
TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA TECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	CEDULA N LEGAL (NDIVIDUAL GERENTE GE STRO 24/02/12 00 1	NERAL F 000 F RENTINO C	NO. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR EL ORO EL GUABO EL GUABO 072931137
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO CORREO ELECTRÓNICO	CEDULA N LEGAL (NDIVIDUAL GERENTE GE STRO 24/02/12 00 1	NERAL F OO F RENTINO C F	NO. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR EL ORO EL GUABO EL GUABO 072931137

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Х
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	Х
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	X

TRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: SERRANO CORREA JORGE AUGUSTO SERVIO

Identificación 0700214513

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación:

28/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.